
สว่นที่ 1 ขอ้มลูผู้ตอบแบบสอบถาม
รายการ จ านวน ร้อยละ

    1.1 เพศ
เพศชาย 7 23.33

เพศหญงิ 23 76.67

รวม 30 100.00

    1.2 อายุ
ต่ ากวา่ 11 ปี 0 0.00

11 - 20 ปี 0 0.00

21 - 30 ปี 8 26.67

31 - 40 ปี 13 43.33

41 - 50 ปี 9 30.00

มากกวา่ 50 ปี 0 0.00

รวม 30 100.00

    1.3 วุฒิการศึกษา
อนุบาล 0 0.00

ประถมศึกษาตอนต้น 0 0.00

ประถมศึกษาตอนปลาย 0 0.00

มัธยมศึกษาตอนต้น 0 0.00

 มัธยมศึกษาตอนปลาย 0 0.00

อาชีวะศึกษา 0 0.00

อนุปริญญา 0 0.00

ปริญญาตรี 23 76.67

ปริญญาโท 7 23.33

ปริญญาเอก 0 0.00

รวม 30 100.00

    1.4 สถานภาพการการศึกษา
ข้าราชการ 30 100.00

พนักงานของรัฐ 0 0.00

ลูกจา้งชั่วคราว / ประจ า 0 0.00

นักเรียน / นักศึกษา 0 0.00

นักธรุกจิ/ค้าขาย 0 0.00

อืน่ ๆ (ระบ)ุ 0 0.00

รวม 30 100.00

     1.5 รับทราบข้อมูลการใหบ้ริการจากแหล่งใด
สถาบัน/หน่วยงาน 30 100.00

อนิเตอร์เน็ต 0 0.00

โปสเตอร์/ป้ายประชาสัมพนัธ์ 0 0.00

เพือ่นร่วมงาน/คนรู้จกั 0 0.00

อืน่ๆ (ระบ)ุ
รวม 30 100.00

สว่นที ่2 ความพึงพอใจ

5 4 3 2 1

1. ดา้นความพึงพอใจตอ่กิจกรรม
1.1 หวัข้อบรรยายสอดคล้อง กบัวตัถุประสงของการอบรม 24 4 2 0 0 4.73

ร้อยละ 80.00 13.33 6.67 0.00 0.00 94.67
2.2 เนือ้หาสาระในการอบรมตรงกบัความต้องการ 25 3 2 0 0 4.77

ร้อยละ 83.33 10.00 6.67 0.00 0.00 95.33
3.3 มีระยะเวลาในการอบรมเหมาะสม 18 9 3 0 0 4.50

ร้อยละ 60.00 30.00 10.00 0.00 0.00 90.00
4.4 การจดัล าดับขั้นตอนการอบรม 23 6 1 0 0 4.73

แบบสรุปผลใบประเมินความพึงพอใจ

0.5830

30 0.57

0.68

0.52

ระดับความพึงพอใจในการบริการ รวมจ านวน
แบบสอบถาม

คะแนนเฉลีย่
ส่วนเบีย่งเบน

มาตรฐาน
ประเด็น

30

30



ร้อยละ 76.67 20.00 3.33 0.00 0.00 94.67
5.5 ความชัดเจนในการอธบิาย แนะน าขั้นตอน 26 4 0 0 0 4.87

ร้อยละ 86.67 13.33 0.00 0.00 0.00 97.33

คะแนนเฉลีย่ 4.72 0.47

ร้อยละ 94.40

2. ความพึงพอใจตอ่พระวทิยากร
2.1 เทคนิกการน าเสนอของวทิยากร 28 2 0 0 0 4.93

ร้อยละ 93.33 6.67 0.00 0.00 0.00 98.67
2.2 ความรอบรู้ในเนือ้หา สาระ ของวทิยากร 27 3 0 0 0 4.90

ร้อยละ 90.00 10.00 0.00 0.00 0.00 98.00
2.3 ความมีอธัยาสัยและจติบริการเหมาะสมเพยีงใด 26 4 0 0 0 4.87

ร้อยละ 86.67 13.33 0.00 0.00 0.00 97.33

2.4 ใหค้ าแนะน าในการแกป้ัญหาของข้อปฏบิัติต่างๆ 25 4 1 0 0 4.80
ร้อยละ 83.33 13.33 3.33 0.00 0.00 96.00

คะแนนเฉลีย่ 4.88 0.35

ร้อยละ 97.50

3. ดา้นความพึงพอใจตอ่การบรกิาร
3.1 ความเหมาะสมของหอ้งประชุม 28 2 0 0 0 4.93

ร้อยละ 93.33 6.67 0.00 0.00 0.00 98.67
3.2 ความสะอาดและความเป็นระเบียบของสถานที่ 29 1 0 0 0 4.97

ร้อยละ 96.67 3.33 0.00 0.00 0.00 99.33
3.3 อาหารมีความเหมาะสมเพยีงใด 28 2 0 0 0 4.93

ร้อยละ 93.33 6.67 0.00 0.00 0.00 98.67

คะแนนเฉลีย่ 4.94 0.23

ร้อยละ 98.89

4. ดา้นคุณภาพการใหค้วามรู้
4.1 ได้รับความรู้ กระบวนการ และเกดิแนวคิดใหม่ๆ 28 2 0 0 0 4.93

ร้อยละ 93.33 6.67 0.00 0.00 0.00 98.67

4.2 เข้าใจเนือ้หาการบรรยาย 29 1 0 0 0 4.97
ร้อยละ 96.67 3.33 0.00 0.00 0.00 99.33

4.3 สามารถน าความรู้ไปประยุกต์ใช้ในชีวติประจ าวนัได้ 29 1 0 0 0 4.97
ร้อยละ 96.67 3.33 0.00 0.00 0.00 165.56

คะแนนเฉลีย่ 4.96 0.21

ร้อยละ 99.11

สว่นที ่3 ขอ้เสนอแนะ
1. การน าไปใช้และความพงึพอใจ

   1.1 ท่านมีความประทับใจในการอบรมในคร้ังอย่างไรบ้าง

จะปฏบิัติธรรมสม่ าเสมอ

       ไม่มา   เพราะ

จดักจิกรรมส าหรับนักเรียนใหม้ากกวา่ ๑วนั
3. ส่ิงทีต้่องการเพิม่เติมส าหรับการอบรม
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    1.2 ส่ิงทีท่่านต้ังใจจะน าไปใช้ในชีวติหลังจากการอบรมเสร็จแล้ว
น าไปปรับใช้ในวถิีชีวติ

   1.3 ถ้ามีการอบรมแบบนีอ้กี  จะมาหรือไม่

                                                                                         ส่วนวางแผนและพัฒนาการอบรม สถาบันวปัิสสนาธุระ มหาวทิยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวทิยาลัย

       มา       เพราะได้ความรู้และแนวทางการปฏบิัติ

 2. การปรับปรุงแกไ้ข/ข้อเสนอแนะ
มีการบรรยาย และการปฏบิัติมากกวา่นี้

มีเวลาน้อย อยากใหข้ยายความเป็น รร.วถิีพทุธ และแนวทางการด าเนินงานมากวา่นี้

0.18

0.18

0.25

ได้ปฏบิัติตนอยู่ในศีล รู้จกัภาวนา และเจริญสติท าใหรู้้สึกสงบ   

ประทับใจการถ่ายทอดความรู้ของพระอาจารย์


